



战胜恐惧



【C3心对心】42战胜恐惧：在挑战中寻找胜利（林前十五55）

「死啊！你得胜的权势在哪里？死啊！你的毒钩在哪里？」（林前十五55）

1. 挑战死亡的终极问题：保罗在此经文中直面死亡，表达了一种对死亡无畏的态度，一种胜利感。

2. 解构恐惧的力量：保罗揭示了通过信仰和精神力量可以削弱甚至消除恐惧的可能。

3. 信仰作为克服恐惧的工具：信仰不仅提供了对抗恐惧的力量，也带来了对生命更深的理解和赋予生命更大的意义。

耶稣基督



林前十五50-58
42终极胜利与不朽的希望



【真心话】42终极胜利与不朽的希望（林前十五 50-58）

50 弟兄们，我告诉你们说，血肉之体不能承受神的国，必朽坏的不能承受不朽坏的。 51 我如今把一件奥秘的事告诉你们：我们不是都要睡觉，乃是要改变， 52 就在一霎时，眨眼之间，号筒末次吹响的时候。因号筒要响，死人要复活成为不朽坏的，我们也要改变。 53 这必朽坏的总要变成（变成：原文是穿；下同）不朽坏的，这必死的总要变成不死的。 54 这必朽坏的既变成不朽坏的，这必死的既变成不死的，那时经上所记「死被得胜吞灭」的

话就应验了。 55 死啊！你得胜的权势在哪里？死啊！你的毒钩在哪里？ 56 死的毒钩就是罪，罪的权势就是律法。 57 感谢神，使我们藉着我们的主耶稣基督得胜。 58 所以，我亲爱的弟兄们，你们务要坚固，不可摇动，常常竭力多做主工；因为知道，你们的劳苦在主里面不是徒然的。

【中心节】就在一霎时，眨眼之间，号筒末次吹响的时候。因号筒要响，死人要复活成为不朽坏的，我们也要改变。（林前十五52）

引言：在哥林多前书第十五章的收尾部分，保罗揭示了关于肉体复活和属灵身体的重要神学真理。他讲述了一个奥秘，即在末世的那一刻，信徒们将会经历一种瞬间而彻底的改变，从而能够承受神永恒的国度。这部分经文不仅提供了对未来的希望的视角，而且强调了基督徒在现世生活中的坚定和活跃。



律法、罪与复活的救恩 寇绍涵



【牧者短讲】42律法、罪与复活的救恩（寇绍涵）

- 1.律法的启示作用：律法本身无法使人胜过罪恶，反而通过揭示罪让人更加感受到罪的束缚和无力感。
- 2.罪的束缚与律法的限制：罪利用律法加强了对人的控制，使人陷入更深的绝望中，最终导致死亡。
- 3.复活与新生的希望：律法显示了罪的力量，真正的福音却在于耶稣基督的救赎，超越了律法的局限。

【结语】律法虽然让我们认识罪，但真正的胜利和自由来自于耶稣基督的复活和圣灵的工作。这不仅是过去束缚的解脱，也是对未来荣耀的确信，激励信徒积极追求属灵的成长和迎接最终的荣耀复活。

MORTALITY & INCORRUPTIBLE BODY

SPIRITAL
BODIES

C3 灵修
C3 LING XIU

不朽身体的必要性

1 CORINTHIANS 15:50

一、不朽身体的必要性（第50节）

「弟兄们，我告诉你们说，血肉之体不能承受神的国，必朽坏的不能承受不朽坏的。」（林前十五50）

保罗明确指出血肉之体无法承受神的国，因此，必须经历从朽坏向不朽坏的根本转变。这种变化是属灵的重生，使信徒能够进入并享受永恒的生命。

【反思】我们如何理解血肉之体与属灵身体的区别？这种理解如何影响我们对属灵生活和永恒命运的看法？



瞬间变化与复活的胜利

IMPERISHABLE

二、瞬间变化与复活的胜利（第51-57节）

「我如今把一件奥秘的事告诉你们：我们不是都要睡觉，乃是都要改变，就在一霎时，眨眼之间，号筒末次吹响的时候。因号筒要响，死人要复活成为不朽坏的，我们也要改变。这必朽坏的总要变成（变成：原文是穿；下同）不朽坏的，这必死的总要变成不死的。这必朽坏的既变成不朽坏的，这必死的既变成不死的，那时经上所记『死被得胜吞灭』的话就应验了。死啊！你得胜的权势在哪里？死啊！你的毒钩在哪里？死的毒钩就是罪，罪的权势就是律法。感谢神，使我们藉着我们的主耶稣基督得胜。」（林前十五51-57）保罗描述了在末日号筒

响起时将会发生的奇迹：死者将复活，生者将改变，一切都在眨眼之间完成。这不仅是身体的改变，更是死亡的最终战胜，履行了圣经中关于「死被得胜吞灭」的预言。罪和死亡的权势，通过律法加强，但在基督的得胜中被彻底打破。

【应用】这种对死亡终结的描绘如何激励我们在信仰和日常生活中表现出更大的勇气和坚持？



基督徒的生活态度与行动

三、基督徒的生活态度与行动（第58节）

「所以，我亲爱的弟兄们，你们务要坚固，不可摇动，常常竭力多做主工；因为知道，你们的劳苦在主里面不是徒然的。」（林前十五58）在肯定了死亡的最终被战胜后，保罗呼吁信徒们保持坚固和活跃的态度。他鼓励大家在主的工作上勤奋不懈，知道在主里的一切劳苦都不是徒然，而是有永恒的意义和价值。

【挑战】 在我们的生活和事工中，我们如何实现保罗所描述的不摇动、常劳苦的生活方式？我们的日常选择和努力如何体现出我们对复活希望的坚持？

【结语】保罗在本章结束时不仅强调了基督徒对于死亡和罪的终极胜利，也明确了我们在今生应持有的坚定和活跃姿态。这种对未来不朽希望的期待不应使我们忽视当下，而是应激励我们以更大的热情和毅力参与神的工作，为实现属天王国的价值而奋斗。今天你有没有被罪吸引呢？那是死的毒钩，请远离。你是否还活在律法之下或是定人的罪呢？如果是，请悔改！因为主耶稣已为我们成就了这一切。



GLOBAL
ONLINAL
MEETING

呼应与祷告



【呼应与祷告】亲爱的天父，我们感谢您通过您的儿子耶稣基督，赐予我们胜过死亡和罪恶的希望。求您帮助我们不仅期待那未来的改变，还在今生中活出属灵的实际。让我们的每一天都充满对您的忠诚和对您工作的奉献，直到您的国降临。我们奉耶稣基督的名祈求，阿们。